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Náchodská dopravní policie v pátek využila spolupráce s krajským družstvem dopravní policie z
Hradce Králové při vážení nákladních vozidel v prostoru Staré celnice poblíž hraničního
přechodu Polska a České Republiky. Policisté v dopoledních hodinách od 9 do 11 roztáhli
mobilní váhy, kamiony několik metrů po příjezdu na české území nechali na zařízení najet a
zvážili je i s převáženým nákladem.

           {jathumbnail off}  

"Na stále vzrůstající nákladní i osobní dopravu policisté reagují i častějšími kontrolami na
silnicích. Zaměřují se na vytíženou mezinárodní silnici 1/33, kde kromě řidičů osobních
automobilů kontrolují i motoristy za volanty malých i větších nákladních vozidel. Mnohé
autodopravce láká představa, že svými kamiony převezou co nejvíce zboží za co nejmenší
náklady. Přetížené kamiony sice mohou převézt více zboží, kvalita vozovek po průjezdu
přeložených nákladních vozidel ovšem trpí a silnice si žádají častější opravy. Takové vozy se
navíc stávají i bezpečnostním rizikem pro ostatní účastníky silničního provozu," uvedla tisková
policejní mluvčí Eva Prachařová.

  

Současně motoristům zkontrolovali doklady od vozidel i řidičská oprávnění, nechali dýchnout do
přístroje na měření alkoholu a zkontrolovali, zda dodržují sociální předpisy (povinné přestávky v
jízdě). Za dvě hodiny měření policisté první dubnový pátek podrobně „proklepli" deset kamionů,
přitom nezjistili žádné pochybení autodopravců ani jejich řidičů.

  

"Pokud by někdo z řidičů předpisy nedodržel, hrozí mu správní řízení a v něm řádově
desetitisícové pokuty. Policisté při zjištění pochybení v dodržování sociálních předpisů a
přetížení vozidel mají možnost uložit řidičům kauce. A protože ze zkušeností vyplynulo, že
cizinci tendence vyhýbat se správnímu řízení mají, často možnosti uložit 20, ale i 30tisícovou
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kauci využívají," řekla Eva Prachařová.

  

Nebezpečí sáhnutí hlouběji do peněženky reálně hrozí i cizincům za volanty osobních
automobilů, těm však policisté při spáchání dopravních přestupků ukládají kauce v rozmezí 3 až
5 tisíc korun. V případě, že se řidiči k projednání přestupku nedostaví, peníze pak podle povahy
přestupku bez náhrady propadnou krajskému úřadu nebo státu.

  

Foto archiv Policie České republiky
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